东方总院心衰中心接受中国心衰中心总部线上核查







近日,淮南东方医院集团总医院心衰中心线上核查在该院行政楼5楼会议室举行。本次中国心衰中心认证共有256家医院发起申请,经审核,共有71家单位进入最终核查阶段,淮南东方医院集团总医院位列其中。

本次线上核查工作组由南京医科大学第一附属医院徐东杰教授为组长,浙江中医药大学附属第一医院朱敏教授和中国人民解放军联勤保障部队第904医院宗刚军教授为认证专家,中国心衰中心总部刘金桥老师为认证秘书,通过线上形式,对淮南东方医院集团总医院心衰中心建设工作进行审核。

淮南东方医院集团董事长江永强,集团董事、总院副院长朱胜,集团心内科医疗中心院长、总院心衰中心主任委员李枫,总院心衰中心行政总监胡伟,总院心衰中心副主任委员汪蛟龙,总院心衰中心医疗总监刘焰华,总院心内科主任叶平,总院胸心外科主任随志辉,总院心内科金希华教授,总院CCU护士长刘桂英教授,总院临床药师饶静教授,营养科医生陈敬教授,心理医生冯湘红教授,康复治疗师尚甲甲教授,心衰中心秘书李雪教授,以及新庄孜医院袁家跃主任、广济医院桂陈主任等相关人员共计三十余人参加本次核查会议。

核查会议上,江永强首先代表淮南东方医院集团总医院向中国心衰中心核查认证专家组各位专家成员表示热烈欢迎和诚挚感谢,并简要介绍了医院发展和心衰中心的建设过程,希望以建设心衰中心为契机,提升医院整体诊疗水平,使心衰患者得到更加规范化的诊疗和长期管理。

根据核查认证工作流程,专家组组长南京医科大学第一附属医院徐东杰教授阐述了加强心衰中心建设的目的和意义,并对线上核查的要求及核查流程作了讲解。集团董事、总院副院长朱胜,集团心内

科医疗中心院长、总院心衰中心主任委员李枫代表 医院向专家组详细汇报了心衰中心建设的基本情况、亮点、持续改进的计划等,并以视频形势展示了 医院心衰中心建设成果。

核查专家组根据工作情况,就淮南东方医院集团总医院心衰中心建设工作的相关细节问题进行互动沟通。浙江中医药大学附属第一医院朱敏教授随机抽取了2份心衰中心在院运行的心衰病例,并根据心衰中心线上审核要求,就心衰病人的评估、诊疗、随访等相关问题,以提问的方式与管床医师互动交流。中国人民解放军联勤保障部队第904医院宗刚军教授则向基层医院代表,就最新的ACC/AHA心衰指南中心衰的分型等问题进行提问,同时也就心衰病人随访环节中可能出现的问题的处理方式进行问询。

核查专家组对医院各方面情况进行汇总后,南京医科大学第一附属医院徐东杰教授高度评价了淮南东方医院集团总医院在心衰中心建设方面的工作,对医院心衰中心建设取得的成绩给予了充分的肯定,认为在淮南东方医院集团总医院心衰中心建设过程中,领导重视、团队精干、管理有序、亮点突出,转诊通道完善、对疑难杂症患者的治疗规范到位。同时就进一步规范心衰患者诊疗和随访管理等工作提出建设性指导意见。

会议最后,李枫衷心感谢中国心衰中心核查认证专家组对淮南东方医院集团总医院心衰中心建设工作的肯定,感谢各位专家提出的宝贵意见。淮南东方医院集团总医院将以此次核查为契机,规范心衰的诊治,让每位心衰患者都能得到恰当治疗,实施以心衰指南为依据的规范化诊疗和患者长期随访管理,提高心衰总体的诊治水平,为广大心衰患者提供优质的医疗服务保障。

本报通讯员 熊堂鹏 摄影报道

将"移动医院"开到群众"家门口"

让老百姓免费享受优质医疗服务

本报讯(通讯员王 翀摄影报道)结合周边人 员结构和常见病、慢性病 的特点,淮南东方医院集 团李郢孜医院将"移动医 院"开到了群众"家门口",分别在唐山镇和望 峰岗北路设置便民点,坚 持长期开展义诊活动。

便民点免费为前来 义诊的村民提供听诊、测血糖、量血压、指导用药 等服务,耐心细致解答群

众提出的健康问题,并对常见病、慢性病进行初步筛查、诊断。同时,根据每位群众的身体状况,提出合理治疗建议和健康指导。

近年来,淮南东方医院集团推进医疗资源





"下沉",不断提升基层医疗卫生服务能力。李郢 孜医院院长余涛介绍,"每支义诊服务队配备一 辆巡回医疗车,每辆医疗车至少配备一名执业医 生和护士,采取长期驻守的方式,为群众提供医 疗卫生服务。"

"太好了,现场就能测血糖、量血压,太方便了。明天让俺老伴也来查一查。"免费做完检查的王大爷微笑着说。

"移动医院",真正把医院"搬到"百姓身边,为他们提供健康体检与义诊服务,让群众"少跑腿",同时全面提升基层医疗服务能力。

道阻且长,行则将至; 行而不辍,未来可期。李

郢孜医院将以饱满的精神,奋发的干劲,以为一方百姓提供优质的医疗服务为宗旨,"医"路相伴,竭尽所能守护广大人民群众生命安全和身体健康。

患者送红包表感谢 医生拒红包守初心

仁德之心、济世救人是医生的本职。但有些患者为了在医院能得到更好的治疗和照顾,会向医生送红包。近年来,随着清廉医院建设不断深入,行业风气越来越好,廉洁自律拒收红包已成为大家共同遵循的行为自觉。

近日,一位73岁女性患者,因 摔伤致腰背部疼痛,活动受限3天 人住淮南东方医院集团总院骨二病 区。患者痛苦难耐,王功财医师立 即向患者询问病情,悉心治疗。这一切,患者家属都看在眼里,深深地被王医师一心一意为患者着想、尽心尽力对患者负责、急患者所急的敬业精神所感动。

患者家属为表示感谢,将装有 1000元现金的红包送给王功财医师。王医师随即要将红包退还,遭 到家属拒绝。随后,王医师就尽数 将红包里的钱缴至患者的住院费中,并将住院缴费单交给患者家属, 嘱咐其安心住院,医院医护人员一 定会尽心尽责予以救治。

王功财医师拒收红包的故事,只是淮南东方医院集团医德医风建设的一个缩影。树医德,立行风,心系患者,拒收红包是身为医务人员恪守医德的表现。他用实际行动践行了良好的医德医风,树立了廉洁行医、依法行医、服务患者的良好形象。

本报通讯员 黄雅洁 摄影报道



